

# 为报公办幼儿园,雨中通宵排队

## 许多半夜才来排队的家长没能报上名

5月23日早晨,泰安市泰山区一处公办幼儿园将向外放号招生,为了给自己孩子赢得该园一个名额,自22日傍晚开始,就有家长到幼儿园门口排队。虽然夜里下起了雨,但没有一位家长退缩,人反而越聚越多,在半夜时,排队的人数已超过了招生人数。

文/片 本报见习记者 张泽文

### 幼儿园早晨7点发号 家长前一天晚上就排队

23日零点26分,齐鲁晚报记者来到长城中学幼儿园时,雨还在下着。这时,幼儿园门前已有百余名家长排起了长队,路两侧也车辆成排。

大家大多坐在小板凳小马扎上,有的一只手撑伞一只手玩手机,有的三五成群凑一块聊着孩子的事儿。还有不少是老年人,他们就那么安静地坐着,风雨里依偎在一起。

“生怕来晚了,耽误孩子上幼儿园,昨天傍晚七点就过来了。”排在最前面的家长说。

“提前做足准备,暖瓶、厚衣服、雨伞、雨衣、马扎都带全了。昨天晚上,邻居路过时看到这里排队的,就赶快告诉我们,我没吃晚饭就跑过来了。”另外一位排得比较靠前的家长说。

“本打算三四点再过来的,可看见朋友圈有人发了排队照片,孩子他妈沉不住气了,不敢睡觉就过来排队。她刚才回去了,下半夜我来排。”一位中年男子告诉记者。

一位排队老人则说,孩子爸妈明天一早还得上班,他没事就来了,这点雨没啥,只要能排上号就行。记者到大家说得最多的一句话是:“都是为了孩子啊!”

到凌晨三四点时,还陆陆续续有家长过来排队。早到的不少家长已有些熬不住了,有的抱着雨伞打盹,有的穿着雨衣坐在马扎上将头深深埋在胳膊里,有的脚下的烟头已扔了一地,还有几位女家长站起来活动腿脚。

“困死啦!偏偏又赶上下雨,要不下雨还能打会儿扑克。哎!我得把这场景记录下来,以后让孩子看看,他老妈是多么不容易。”一位女家长的话,引来一片笑声。

### 园长劝大家回去休息 没能说动一位家长

最纠结的是那些排得比较靠后的家长,他们清楚,今年长城中学幼儿园招生计划只有75人,而在零点时排队的家长怕是已超过了这个数字。

据悉,根据先期计划安排,幼儿园本打算23日早上7点开始给家长发号,而5点20分左右,泰安长城中学幼儿园园长李文凤就赶到了学校。家长们似乎忘记了一夜的疲倦,纷纷站了起来。在保安的指挥下,家长排队进校



凌晨4点,雨还在下,不少家长已支撑不住了。

取号。后面的家长生怕排到75号以后,眼巴巴地看其他家长进去,一遍遍地查人数。拿到第75号的家长,成了这个清晨“最幸运最幸福”的人,确定自己是第75号,这名男子才打开车门,进车里眯了一会儿。

排在这位家长后面的显然都“名落孙山”,尽管他们很多人也是排了好几个钟头。

园长李文凤表示,往年从没到过这种情况,最多就是早上六点左右来两三位家长,昨天晚上10点左右,得知学校门口排起了长队,我们就来劝家长回去休息,可家长生怕耽误自己孩子报名,没有一个肯回家的。

宁园长介绍,今年的长城中学幼儿园在原有两个班的基础上扩招了一个班,从50人增加到75人,没想到还是这么抢手。

### 民办园目前占大半 短期都上公办不现实

泰安市教育局基础教育科工作人员介绍,出现排队入园的情况有以下几个原因:幼儿园的招生并不划片,家长会集中选择同一所质量比较好的幼儿园;大家都希望选择好的教育资源,数量相对有限的公办幼儿园更加规范,并且收费较低,也就扎堆抢号的情况。

据介绍,目前泰安主城区泰山区公办幼儿园有82所,民办幼儿园有98所,民办园占了大半。泰山区人口集中,土地资源有限,想短期内建更多的公办幼儿园有较大困难。教育主管部门称,他们下一步将结合公办为主,民办补充的幼儿园办学体制,在公办幼儿园目前不足的情况下,合理优化规范民办幼儿园,提供更多更优质的幼儿园供家长选择。

## 天井封起来当住房 墙体成了“楼脆脆”

### 质检站称是验收后擅自改造

本报东营5月23日讯 东营中南世纪锦城14号楼日前刚交房,业主们还没有入住,却发现同一个单元的多套房子的北侧部分楼顶被凿空,只剩下钢筋结构,业主怀疑房屋质量有问题,该楼盘营销部门负责人坚称房屋质量没有问题,质检部门则道出了其中缘由。

5月22日上午,东营东二路中南世纪锦城14号楼的业主向本报反映,他在装修房子时,发现墙皮不平整,在墙面找平的过程中,墙上却往下掉渣子。“最让我们不放心的是北侧的一处楼板,现在14号楼已经有不少居民家的楼板被凿空了,只剩下一根根的钢筋结构。”

22日上午10时,记者来到业主反映的14号楼前,在单元门前面堆放着一些刚运下来的建筑垃圾,从楼下可以看到两名工作人员正在用电钻凿四五楼之间的楼板。记者从24楼西户看到,有两名施工人员正在用锤子敲打近期刚修补过的楼顶,这个位置在南面主卧室内部,楼顶用水泥刚修补过的痕迹很明显,施工人员敲打房顶来查看修补后是否结实。

在北侧紧挨的一处楼板就是业主反映的被凿空的地方,从24楼可以直接看到23楼的地面,混凝土已经被凿空了,楼板仅仅剩下一根根的钢筋。

20楼和21楼之间,同样位置处的楼板也已经被凿空,一名工人正在20楼处清理刚凿下来的建筑垃圾。

在9楼和10楼之间,同样位置处的一块楼板已经清理干净,铺上了一块块的木板。

记者在楼道内遇到一位施工人员,询问为什么刚刚盖好的房子就要被凿掉楼板,工人表示具体原因他们并不知情,只是接到任务来干活的。

22日下午,记者带着疑问前往这个楼盘的营销中心,见到了营销部的负责人,该负责人表示具体工程方面的问题自己不太了解,需要主管领导来回答。下午5时,该负责人电话回复称,这块区域属于改造的,按照客户的要求给砸了,重新做预制,并称质量百分之百没有问题。

23日上午,记者联系东营市建筑工程质量检测站,工作人员回复称,这栋楼从1楼到27楼都是同一地方出现问题,是后期改造导致的。“这里原来是天井,没有这一间屋,开发商先按设计图施工,房屋验收合格之后,又擅自重新一层一层地往上加了一块板形成一间屋,这样做是不允许的。”该工作人员告诉记者。

本报记者

## 寻找100名癫痫患者进行援助

临床统计数据显示,癫痫患病率约为7%,我国目前约有九百万左右的癫痫患者,其中有很大一部分是儿童,癫痫病反复发作会对患者的生活和工作产生很大影响。随着当今科学技术的不断进步,癫痫病的治疗方法和治疗也有了很大的提高,那么癫痫病治疗失败,癫痫病治疗效果不理想,究竟祸起谁手?济南军都癫痫病专科医院专家为你揭开乌云。

### 正确认识,合理治疗癫痫,走出误区

“年年发作,年年医治,我的癫痫病咋就不能治愈呢?”发现很多患者都有这样的疑惑。对此济南军都癫痫病医院专家指出,癫痫绝非不治之症,通过合理的治疗,超过80%的患者可以得到控制!根据临床数据显示,目前有超过六成以上的癫痫患者在采用传统疗法治疗后效果均不理想,而调查显示,目前市面上的传统治疗方法以控制发作为治疗目标。

由于传统疗法只能暂时地控制癫痫发作,而造成了许多患者一旦停止治疗就会出现复发的现象,因此出现治疗-复发-再治疗的局面,而癫痫每次发作都会对患者的脑组织造成损伤,长期以往可导致患者的记忆力下降,甚至还会使患者出现并发症。

“SNRC超神经调控技术”精准定位癫痫病源 济南军都癫痫病医院专家指出,目前癫痫的病因已经得到证实,一种全新的癫痫治疗技术也随之问世,该技术可精准定位病变离子通道,并在短期内有效控制癫痫发作,同时缓解以往癫痫发作造成的头痛、恶心症状,并可改善患者记忆力下降。可逐渐减药,而整个治疗过程可比传统药物,手术疗法缩减2/3。

济南军都医院作为SNRC超神经调控技术中国癫痫病科科研合作临床治疗中心,是国内较早开展此项技术进行癫痫治疗的医学机构。SNRC国际超神经调控技术是运用国际高端癫痫检测定位系统,迅速查出大脑异常放电区域,精确定位癫痫病灶部位,修复受损癫痫病灶,调节神经微循环系统,加速神经功能恢复,为癫痫有效的治愈掀开崭新的一页。

为帮助更多难治性癫痫患者早日康复,军都医院发起“癫痫康复不是梦——寻找100名癫痫患者”援助工程:符合条件的患者可提出申请,并享受以下援助:免费进行一次健康评估,建立个人健康档案,享受医院提供的专业医疗服务信息,“SNRC三维立体定位扫描”检测费半价,针对贫困患者再获1000—3000元基金援助。援助热线:0531—87581616



23日零点26分,排队的家长已有百余位。